
Redna letna skupščina ZZB NOV Ljubljana Moste-Polje

Ostro obsojamo vse negativne pojave v naši družbi
I De-legali Zvezt? xdruzenj horcev NOV obcine Ljubljana
M' redni letni programski skupscini qcenili delo
b' • za pre(ekl« obdohji'. Ugotavfjamo, da je bor-
< • voji diruzbenopofin'cni aktivnosri dosegla vidne

mo n:as dim/beni trenutek.hocemoKTi in situ;
LL'.'-_:,_..... jim dcelovanjem ohranjamo revoludonarne u ,-
NOB in pridobttve sotiiaKsticne revoludje ter jilt prenasamo na mlajse
rodove.

[Ne moremo se strinjtati z negativnimi pojavi v nasi druzbi, v gospo-
darstvu inpri nadaljnji graditvi in razvoju politicnega sislema. Ne stri-
njamo se s posamezniki in tislimi krogi, ki poskusajo vnasati v nas da-
nasnji cas svoje p»gledc na naso polpreteklo zgodovino in se prizade-
vajo za rehahilitactjo belngardizma in domobran.stva na Slovenskem
ter ponujjjo spravo z izdajalci slovenskega naroda. Tako njihovo po-
cetje osfro obsojamo in iniamo vso moralno pravico in dol/nost, da
prolestiramo in zahtevanio, da se do vseh teh pojavov opredelijo vse
subjektivne sile. organizirane v siroki fronti socialisticne zveze dclov-
itega Ijudslx.. %

S tetni besedami so delegati
redne letne skupscine obcinske
ZZB NOV, ki je bila 4. aprila
1985, stmili razpravo, jo obli-
kovali v protestno pismo in ga
odposlali republiskemu odbqru
Zveze zdruzenj borcev NOV.
^ Delegati skupscirxe ZZB
NOV, "ki v obcini powezuje 18
zdruzenj borcev. v k;aterih je
2.913 clanov, so dobro
ocenili delo v foreteklem
obdobju. Kljub visoki
povprecni starosti clanov
(69 let) so ti druzbencopollucno
polno aktivni. Tudi v delegat-
skem skupscinskem sisstemu so
stevilno in dejavno doboro vkl ju-
ceni. V deiegacijah za sskupscine

DPS in SIS v obcini deluje 154
borcev, od tega je 18 nosilcev
funkcij v zborih in skupscinsk.ih
organih. V vodstvih druzbenopo-
liticnih in druzbenih organizacij
deluje 63 borcev,. v krajevnih
skupnostih kar 357 borcev
opravlja odgovorne funkcije v
ZK, SZDL, SLO, NZ. RK in
drugod. Ti podatki dokazujejo,
da so borci znotraj SZDL usmer-
jeni tudi na sirsa druzbena po-
drocja in so aktivni dejavniki pri
resevanju druzbenih prohlemov.
predvsem na ravni krajevne
skupnosti. obcine in mesta Ljub-
Ijane.

Seveda je nastet le del dejav-
nosti borcev. Organizacija ZZB

NOV v nasi obcini pn * je po-
mer
To r

Z Z B N O V Marjan Mosi
Borci so se-vedno '••*<•>•> '<» .....
locno opredelili d(• oh-
ticnih in • '

so jih obravnavale zveza komuni-
v in druzbenopoliticne orgaJ
•:ritc v obcini in tnko bisfven™

1: komisija za razvijanje revo-
.cionarnih tradicij je uspela-

(nadarjevanjc na 4. strani) ^



(nadaljevanje s 1. slrani)

zbrati obsežna gradiva za kra-
jevne kronike in za izdajo občin-
skega zbornika. ki ga pa žal za-
radi finančnih težav in težav pri
obdelavi ne bo mogoče izdati ob
40. obletnici osvoboditve, kot so
borci želeli. Krajevne kronike pa
so v preteklem letu uspeli zbrati
in urediti v KS Zalog, Besnica,
Kodeljevo in v Štepanjskem na-
selju, delno tudi v KS Dolsko, po
ostalih pa je delo v teku.

Veliko pozornost so borci v
preteklem obdobju posvečali
prenašanju tradicij NOB na
mlade v«OŠ, kot so tekmovanja
za Moškričevo značko in sreča-
nja borcev s šolsko mladino, ki
jih v sodelovanju z vodstvi šol
organizirajo krajevna združenja.
Ta oblika sodelovanja lepo teče v
združenjih Kodeljevo, Jože Mo-
škrič-Ciril, Dušan Kveder-
Tomaž, na Selu, v Mostah, Za-
dobrovi, Zadvoru in v Zalogu;
žal v ostalih združenjih teh stal-
nih oblik sodelovanja ni. Pred-
sednik Marjan Moškrič je zato
pozval odbore krajevnih zdru-
ženj, da ti v letošnjem letu, ob
praznovanju 40-letnice osvobo-
ditve še posebej organizirajo sre-
čanja s šolsko mladino na temo
40 let v svobodi.

Tudi na področju spomeni-
škega varstva in skrbi za spome-
nike NOB je dosežen napredek,
je bilo slišati iz poročila predsed-
nika. Sprejet je bil občinski
odlok o razglasitvi spomenikov
NOB v občini, podpisanih je tudi
že več dogovorov z DO o skrbi za
spomenike, za kar gre zahvala

odboru podpisnikov družbenega
dogovora in komisijam v KS,
vendar kljub temu ostaja še več
nalog za prihodnje. Treba je do-
končno urediti spominsko hišo v
Podlipoglavu, spomenik in
muzej na Urhu terpostaviti nove
spomenike in spominsko obe-
ležje v KS Lipoglav, Štepanj-
skem naselju, Novih Jaršah,
Novih Fužinah in urediti Mazov-
čevo hišo pod Debnih vrhom.
Prav tako je bilo opravljeno po-
membno delo s poimenovanjem
ulic v KS Vevče—Zg. Kašelj, KS
Zalog in Novih Fužinah. Vendar
tudi tu ne gre vse gladko in ostaja
še veliko dela tudi za prihodnje.

Zelo pomembne so bile tudi
lanske razprave o predlogih
sklepov 13. seje CK ZKJ in o
sklepih ter stališčih za političfio
delovanje republiške skupščine
ZZB NOV Slovenije in o pro-
gramu političnih aktivnosti
Zveze komunistov znotraj
SZDL. V združenjih borcev po
krajevnih skupnostih je potekala
široka aktivnost, borci pa so se v
vseh" okoljih zavzemali za do-
slednp uresničevanje sklepov
CK ŽKJ in ZKS znotraj osnov-
nih organizacij ZK. V vseh raz-
pravah je, poleg problemov iz
gospodarskega in socialnega po-
dročja, prevevala borce skrb za
nadaljnji razvoj polidčnega si-
stema. V teh razpravah ni bilo
malodušja, brezizhodnosti ali
političnega verbalizma. Borci so
odločno zahtevali kot so to za-
htevo ponovili tudi razpravljalci
na sami seji skupščine ZZB
NOV, da se odgovornost do ure-
sničevanja stabilizacijskih pro-

gramov in programov nadalj-
njega gospodarskega razvoja še
zaostri. Ogorčeno pa so obsodili
izpade posameznikov in skupin s
političnim obeležjem, napade na
ustavno ureditev, zvezo komuni-
stov, pridobitve NOB in sociali-
stične revolucije ter zahteve za
rehabilitacijo belogardizma,
domobranstva, ustašev in četni-

kov. Odločno so zahtevali, da je
vsa družba do takih pojavov bolj
kritična in energična v njihovem
preprečevanju, da je treba takoj
razkrinkati vsakogar, ki bo po-
skušal izkoristiti trenutne gospo-
darske težave v svojo korist in
škodo nadaljnji graditvi naše so-
cialistične družbe.

S.G.


